



Акция #ЩедрыйВторник

1 декабря 2020 года

#ЩедрыйВторник – всемирный день благотворительности, основная цель которого – дать новый импульс развитию культуры благотворительности и вовлечь как можно больше людей в добрые дела.

В этот день участники совершают разнообразные добрые дела – собирают средства в пользу благотворительных организаций, устраивают волонтерские акции, флешмобы в сети интернет.

#ЩедрыйВторник – это открытая платформа для сотрудничества некоммерческих организаций, бизнеса, местных сообществ, и новый глобальный импульс для развития благотворительности в мире.

Принять участие в инициативе #ЩедрыйВторник могут любые неполитические организации и частные лица. Участники свободны в выборе формата акций, целей и механизмов сбора средств.

Социально ответственным компаниям #ЩедрыйВторник позволяет проинформировать общество о своей социальной деятельности, активизировать добровольчество среди сотрудников. Некоммерческие организации используют этот день для привлечения внимания к своей деятельности, фандрайзинга, привлечения новых доноров и волонтеров.

В общей сложности с 2016 года к инициативе #ЩедрыйВторник присоединились более 4000 организаций из всех регионов страны, которые провели более 7000 благотворительных событий. Благодаря усилиям партнеров, в СМИ появилось более 7000 публикаций о #ЩедрымВторнике.

Организатором проекта в России выступает Фонд поддержки и развития филантропии «КАФ», российская некоммерческая организация, деятельность которой заключается в управлении благотворительными программами, организации грантовых конкурсов, консультационных проектов, проведении исследований.

Лучшие примеры мероприятий, организованных участниками кампании #ЩедрыйВторник в предыдущие годы, представлены в сборнике, размещенном по адресу <http://nko.economy.gov.ru/PortalNews/Read/3911>, а также в разделе «Истории» на официальном сайте инициативы <http://www.givingtuesday.ru/stories>.

В 2020 году #ЩедрыйВторник проводится 1 декабря. Мероприятия в рамках инициативы проводятся в период с 24 ноября по 8 декабря 2020 года.

Приглашаем принять участие в инициативе #ЩедрыйВторник.

Необходимую информацию об участии в инициативе #ЩедрыйВторник можно получить на официальном сайте инициативы <http://www.givingtuesday.ru>.

В государственном учреждении Тульской области «Комплексный центр социальной помощи населению №3» в период с 24 ноября по 8 декабря 2020 года проводятся следующие акции:

Акция «Продукты в помощь»

Предлагаем купить любой не скоропортящийся продукт и передать его для формирования продовольственного набора, который попадет в нуждающиеся семьи. В акции могут участвовать как организации, так и частные лица, неравнодушные к чужой беде. Пункт сбора помощи организован по адресу: г. Богородицк, ул. Комсомольская, д. 89. Отделение помощи семье и детям.

Акция «Второе дыхание»

Проводится сбор бывших в употреблении вещей для передачи людям из социально незащищенных групп: нуждающимся семьям, бездомным и др. Вещи в хорошем состоянии будут переданы нуждающимся жителям города и района. Вещи принимаются отделением срочной социальной помощи по адресам: г. Богородицк, ул. Свободы, д. 54 и п. Волово ул. Ленина, д.48. Какие вещи можно сдать? Чистые вещи в любом состоянии. Обувь, сумки, ремни, аксессуары в хорошем состоянии, пригодном к дальнейшему использованию.